



丁酉年十月初三
2017年11月20日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxb@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10795号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

以“一次性的承诺”改革“一箩筐的审批” 我省推行企业投资项目承诺制

新华社杭州11月19日电 为
进一步落实企业投资项目自主权,
激发民间投资活力,浙江省政府近日
决定推行企业投资项目承诺制,
以“一次性的承诺”改革“一箩筐的
审批”,建立起“政府定标准、企业
作承诺、过程强监管、信用有奖惩”

的新型企业投资项目管理模式。
浙江省政府办公厅印发的《关于推行企业投资项目承诺制改革的指导意见》指出,实行企业投资项目负面清单,制定具体项目准入标准,并向向社会公布。

在政府标准的前提下,企业
作承诺。对符合标准的企业投资

项目,由企业自主选择并按照政
府制定的标准作出具有法律效力
的书面承诺,并进行公示。企业
作出承诺后依法依规自主开展设
计、施工等相关工作。

浙江省政府指出,政府相关部
门把控重要监管节点,对照承
诺和标准依法依规进行项目验
收,达不到承诺要求的项目不得
交付。并且把企业投资项目承诺
履行情况纳入企业、个人、社会组
织、事业单位和政府部门五位一
体的信用评价体系,建立承诺履
行信用红黑名单制度。

全国总工会副主席阎京华在绍兴调研时强调
**切实发挥立功竞赛
“助推器”作用**

本报讯 记者王海霞 见习记者陈和华报道 11月17日上午,全国总工会副主席、书记处书记阎京华,全总劳动和经济工作部部长王俊伟等一行赴绍兴市调研工会工作。绍兴市委副书记吴晓东,省总工会副主席张卫华,绍兴市人大常委会副主任、市总工会主席阮勇健等陪同调研。

阎京华一行首先来到浙江医药昌海生物产业园,现场考察了企业工会工作开展情况,并听取浙江医药股份有限公司关于昌海生物产业园立功竞赛活动的专题汇报。浙江医药昌海生物产业园自建设伊始,就全面启动了立功竞赛活动,园区把竞赛活动与工程推进、岗位创新、素质提升和安全环保工作有机结合,积极构建“全员全域全过程”的竞赛模式,兴起了“比学赶超、争先创优”的竞赛高潮。2016年被列为“两美”浙江重点工程立功竞赛示范项目。

随后,阎京华一行赴柯桥区

绍兴黄酒小镇,参观了黄酒小镇、会稽山绍兴黄酒有限公司生产车间等,调研了小镇立功竞赛工作。特色小镇作为新的经济增长点,是浙江创新发展的“金名片”,为发挥“第一品牌”在省级特色小镇创建中的积极作用,今年10月27日,省总召开省级特色小镇立功竞赛(特色小镇创建)参赛名单,绍兴黄酒小镇榜上有名。

阎京华指出,浙江工会以实际行动贯彻落实党的十九大精神,以立功竞赛为切入点,打好“党建带工建、工建促竞赛、竞赛助创建”组合拳助力特色小镇创建,充分发挥了“第一品牌”的积极作用。阎京华要求,开展立功竞赛活动要“先全员培训后竞赛”,不搞“掐尖”比赛,竞赛活动体现群众性。同时,要努力完善立功竞赛的激励机制,做好活动“标准化”建设工作,让立功竞赛切实成为浙江特色小镇发展的“助推器”。

我省2018届高校毕业生 招聘月活动拉开帷幕

本报讯 记者吴晓静 通讯员刘丹丹报道 记者从省教育厅获悉,为贯彻落实十九大精神以及习近平总书记“坚持就业优先战略和积极就业政策,实现更高质量和更充分就业”“提供全方位公共就业服务,促进高校毕业生等青年群体、农民工多渠道就业创业”的相关指示,进一步落实党中央、国务院、省委省政府关于促进高校毕业生就业创业工作的决策部署,浙江省教育厅深入实施“百万工程”,即校联动、千场招聘、五十万岗位。并于11月18日起,举行2018届高校毕业生招聘月活动(相关招聘专场情况详见第4版)。

数据显示,我省2018届高校毕业生人数达312万人,同比增加1.2万人,毕业生人数再创新高。

“招聘月”期间,省教育厅主办,省高校毕业生就业指导服务中心和相关高校共同承办省级专场招聘会7场,包括综合

类专场、文化创意类专场、农林类专场、医药类专场、海洋类专场、师范类专场和寒门学子专场等;由省高校毕业生就业指导服务中心、相关地市人社部门和高校共同举办10场区域性专场招聘会。此外,网络招聘季活动将分为2017年秋季和2018年春季两场,每场持续一个月的时间,有需求的高校毕业生可以关注浙江省大学生网上就业市场。

据介绍,2017年以来,我省经济较快发展,经济结构转型升级加速。传统产业优化提升焕发新机,新产业发展引领经济转型升级,创新驱动助推产品更新换代,新业态迅猛发展释放消费潜能,新市场主体竞相成长,民营经济持续绽放活力。企业对于人才的需求也随之变得更加旺盛,行业需求也呈现出新的特点,先进制造业和现代服务业等领域为高校毕业生提供相对充足的就业岗位。

据介绍,2017年以来,我省经济较快发展,经济结构转型升级加速。传统产业优化提升焕发新机,新产业发展引领经济转型升级,创新驱动助推产品更新换代,新业态迅猛发展释放消费潜能,新市场主体竞相成长,民营经济持续绽放活力。企业对于人才的需求也随之变得更加旺盛,行业需求也呈现出新的特点,先进制造业和现代服务业等领域为高校毕业生提供相对充足的就业岗位。

有广度 有深度 有实效 全省建设系统工会 兴起学习贯彻十九大精神热潮

学习贯彻
十九大精神

次选树了100名“浙江建设工匠”,进一步激发了全省建设系统广大职工“寻找工匠、选树工匠、争当工匠”的热情。

要牢牢抓住我省住房城乡建设系统职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题,聚焦职工群众日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,不断满足广大职工群众对美好生活的向往。继续做好全省建筑企业“文明现场、和谐工地”建设和环卫工人“爱心休息点”建设等活动。通过开展这些活动,使建筑工地民工的生活后勤保障得到提高,让广大建筑民工吃好、住好、休息好,帮助更多的环卫一线清扫工解决避风、挡雨、避暑、喝水、如厕等困难,在马路清扫过程中,能够喝上一杯热水、吃上一碗热饭,有一个歇脚之地。

要按照“最多跑一次”的工作要求,做好对职工群众的服务工作。在职工医疗互助保障、困难职工帮扶、职工合法权益维护等工作上,想职工群众之所想、急职工群众之所急,全心全意做好职工的服务工作。

要认真学习贯彻党的十九大精神,不忘初心,牢记使命,按照“增三性、去四化”,在围绕工作中心、维护建设建材系统职工合法权益中再创新业绩。

“浙工缘”助你相亲相爱



“缘起浙工”,看姑娘笑得有多甜蜜。

本报讯 记者周金友摄影报道 11月18日,由省总工会等主办的浙工缘·&亲青恋2017年公益相亲大会在杭州喜庆开场。500多位省直机关、在杭高校、企事业单位的青年职工踊跃参与,每一个人都渴望把手中的玫瑰送出去,来一场从相遇到相识相知,从相恋到相爱相守的幸福旅程。

省总工会副主席张卫华在活动的启动仪式上热情致辞,代表省总工会祝贺“浙工缘”交友品牌正式上线,祝福青年朋友们“缘起浙工,情定浙江”,在浙江这片充满希望、成就梦想的热土上找到情感归属,创造和谐幸福的家庭。

工会是职工的娘家人。“浙工缘”是省总工会为全省单身青年

职工搭建的一个交友联谊、增进沟通和相互了解的平台。“浙工缘”今后将全心全意地为青年职工服务,携手全省各市工会和产业工会,让各行各业的青年职工,相识在工会,结缘在工会,在“浙工缘”组织的丰富多彩的活动中展现风采,建立友谊,加深了解,找到属于自己的情缘。

无私救人献爱心 杭州德清公交公司工会将嘉奖章惠明

报道追踪

本报讯 记者羊崇江 邹伟锋报道 近期,本报连续关注了杭州德清公交有限公司司机章惠明在见义勇为施救过程中,与社会车辆发生刮擦事故需担责一事(详见本报11月14日和11月16日报道)。近日,记者采访了该公司总

经理周国勇和工会主席宋国华。他们在肯定了司机章惠明见义勇为行为的同时,表态公司工会将嘉奖司机章惠明。

周国勇认为本报的报道客观、中肯。“对公交车司机来讲,要把见义勇为这个好事真正做好,必须在高度负责地确保各方安全的基础上。”谈及见义勇为话题,

周国勇向记者亮明了自己的观点。

采访中记者谈及很多的读者

不解:此次事故保险公司已赔付了2295.23元,为何公司还要章惠明承担保险费用?据解释,现在营运的公交车每辆每年的保险费至少要2万多元,一旦出险后,第二年保险费会上浮10%左右,这

样算下来对公司的损失还不止2295元这个数,其实,章惠明承担的是这个经济损失。

“章惠明是一位好司机,为人热情。”周国勇如此评价章惠明。周国勇和宋国华都表示,公司会奖罚分明,章惠明按安全管理规定扣除的钱,工会将予以嘉奖其见义勇为行为的方式给章惠明补

上,不会给章惠明带来经济损失。

另悉,日前,获救的乘客家属给章惠明送去了绣有“品德高尚暖人心,无私救人献爱心”的锦旗,感谢好司机章惠明及时无私的救人行为。章惠明向乘客家属表示,即使公司要让他承担因救人造成的经济损失,他也不会要被救乘客去承担的。

上班时酒精检测 下班后穿“荧光衣”

天台一家酒企预防交通事故有招数,近三年实现“零事故”



公司要求员工上下班骑车必须穿“荧光衣”。

本报讯 记者潘仙德 通讯员余顺广、蔡欣毅报道 查酒驾本是交警的事,但天台县有一家企业

啤酒有限公司,是一家生产啤酒的大型企业,有员工800人左右。特殊的是,这家企业有很多品酒师,也有员工长期和酒打交道,公司为了员工上下班的安全,规定每个员工都要接受保安的检查。

针对公司离不开酒的现状,2014年起,“百威英博”专门购进了酒精检测设备,对品酒部门的员工进行常规抽查,对其他部门的员工采取抽查,严禁酒驾。

公司规定,一般品酒师一周品评一次,每次定量,时间放在早上10点左右,避免快下班时品评。并且强制规定品酒后需要进行酒精测试,确保在无酒精状态下才能进车间或者走出厂区。对于贪杯的品酒员则取消品酒资格。

为了避免其他员工饮酒后驾驶车辆上下班,以及饮酒后工作而导致事故发生,“百威英博”

制定了相关规定,要求公司所有进入人员(包括员工、实习生、培训人员、承包商人员和参观者等)在工作期间一律禁止饮酒(工厂日常的品酒除外)。工厂负责抽查进入人员的酒精浓度,发现酒精超标人员,禁止进入工厂上班,并进行记录。如违反规定,公司根据严重程度,给予员工和承包商相应的纪律处分。

“百威英博”还制定员工上下班交通安全的规定,要求员工上下班骑摩托车、电瓶车以及自行车必须穿反光背心和戴安全头盔;电瓶车、三轮车、电动三轮车、摩托车等严禁加装雨伞或类似附属装置等。公司购买荧光条工作服,免费分发给所有员工穿戴,至今,已经向员工发放了近3000件“荧光衣”。

同时,公司与员工签订交通安全公约,将员工交通违法行为

与日常考核捆绑,并要求保安在上下班期间做好交通劝导工作。2015年公司又设立了交通安全奖励制度,对能遵守上下班安全规定员工给予适当的奖励,反之,对违反规定员工进行绩效考核扣分。

通过3年的努力,交通安全已经融入该公司的企业文化。现在该公司的员工基本上养成了交通文明的习惯,实现了3年“零事故”。不少员工还将“荧光衣”等交通安全装备推广给亲朋好友使用,“下夜班后,穿荧光条工作服回家,心里踏实。过往车辆会看见我们,安全系数提高了!”公司员工齐声说。

88851111
沟 通 热 线

牢记使命 继续前行

十九大代表周明媚
盛会日记(8)



10月25日 北京 晴

一个上午的时间,我的笔记本上多了一份任务清单:写党的十九大精神宣讲稿、做PPT、写心得体会……

我晚上准备开始写宣讲稿,在北京已经接到了市妇联、市文旅集团的电话,希望我宣讲十九大精神……身为党的十九大代表,宣讲好、贯彻好十九大精神是义不容辞的责任。同时,我还要进一步学习领会十九大精神,做十九大精神的践行者。

26日就要踏上归程,此次回家的行囊装得特别“满”、特别“重”,因为我要带回未来五年的

宏伟蓝图,要带回大踏步前行的动力,还要带回坚定前行的信念!

“拿出勇气、拿出干劲,不忘初心、牢记使命、继续前行!”在党的十九大闭幕日,我送上这句

话,为实现党的十九大确定的

目标任务共同奋斗。(完)



中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

电话银行:95588

网址:WWW.ICBC.COM.CN